

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske je upoznata s Tehničkim sporazumom o načelima organizacije i financiranja Festivala hrvatske kulture u Francuskoj (jesen 2012.), potpisanim u Zagrebu, 18. listopada 2011. godine, između Ministarstva kulture i Francuskog instituta, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo kulture aktom, klase: 910-01/11-01/0017, urbroja: 532-03-01/1-12-32, od 8. veljače 2012. godine.

2. Zaključkom Vlade Republike Hrvatske, klase: 018-05/10-01/12, urbroja: 5030104-11-1, od 21. srpnja 2011. godine, zaduženo je Ministarstvo kulture da, u suradnji s Ministarstvom vanjskih i europskih poslova, provede i koordinira sve aktivnosti vezane za nastup Republike Hrvatske na Festivalu hrvatske kulture u Francuskoj Republici 2012. godini.

S obzirom da će se u sklopu Festivala hrvatske kulture realizirati i programi suradnje u području znanosti, obrazovanja, sporta, turizma i gospodarstva, za koordinatore tih programa određeni su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvo turizma i Ministarstvo gospodarstva.

3. Za izvršavanje Festivala hrvatske kulture u Francuskoj osigurat će se odgovarajuća financijska sredstva sa pozicija Ministarstva kulture, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstva turizma i Ministarstva gospodarstva. Sudjelovanje pojedinog ministarstva u sredstvima financiranja Festivala utvrdit će se nakon usvajanja konačnog programa i troškovnika Festivala.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Tehnički sporazum o načelima organizacije i financiranja Festivala hrvatske kulture u Francuskoj potpisan je 18. listopada 2011. godine između Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Francuskog instituta radi učinkovite provedbe Akcijskog plana Hrvatsko-francuskog strateškog partnerstva koji je potpisan u Zagrebu, 9. srpnja 2010. godine između predsjednika Vlada Republike Hrvatske i Francuske Republike, a koji predviđa da se tijekom 2012. u Francuskoj Republici organizira niz kulturnih događaja iz svih područja, kako bi se Francuskoj pobliže predstavila hrvatska kultura i sve njezine vrijednosti.

Tehničkim sporazumom utvrđeni su napose zajednički izvori financiranja Festivala hrvatske kulture u Francuskoj, tako da je osnovan Zajednički fond za pomoć projektima u iznosu od 300.000,00 eura, u kojem u jednakoj mjeri sudjeluje i francuska i hrvatska strana. Ministarstvo kulture uplatilo je u 2011. godini prvu ratu u iznosu od 50.000,00 eura (374.850,60 kn) u ovaj Zajednički fond. Također je Tehničkim sporazumom osnovan i Zajednički fond za komunikaciju u iznosu od 200.000,00 eura, u kojem u jednakoj mjeri sudjeluje i francuska i hrvatska strana. U ovaj Zajednički fond Ministarstvo kulture u 2011. godini uplatilo je prvu ratu u iznosu od 50.000,00 eura (374.850,60 kn).

Za koordinaciju svih aktivnosti vezanih uz nastup Republike Hrvatske na navedenoj kulturnoj manifestaciji zaduženo je Ministarstvo kulture i Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske. S obzirom da se u sklopu Festivala hrvatske kulture realiziraju i programi suradnje u području znanosti, obrazovanja, sporta, turizma i gospodarstva, za koordinate tih programa određeno je i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvo turizma i Ministarstvo gospodarstva.

Za izvršavanje Festivala hrvatske kulture u Francuskoj potrebno je osigurati odgovarajuća financijska sredstva Ministarstva kulture, Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstva turizma i Ministarstva gospodarstva, a sudjelovanje pojedinih Ministarstava u sredstvima financiranja Festivala utvrdit će se nakon usvajanja konačnog programa i troškovnika Festivala.